



**Sindicatul Național „MERIDIAN”**  
**Afiliat la Federația Sindicatelor Democratice din România și**  
**Confederația Sindicatelor Democratice din România**



Nr. 9766/24.06.2026

**Către,**

**Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Sibiu**

Având în vedere prevederile art. 56 alin (8) din Legea privind dialogul social nr. 367/2022, vă transmitem o copie a hotărârii judecătorești de constatare a reprezentativității la nivelul Primăriei Orașului Cisnădie.

Cu stimă,

**Președinte,**

**Voinea Negoită**



ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA SECTORUL 2 BUCUREȘTI  
BD. UNIRII NR.37, SECTOR 3  
BUCUREȘTI  
SECTIE COMUNA

Destinatar:  
SINDICATUL NATIONAL  
AL POLITISTILOR SI  
FUNCTIONARILOR  
MERIDIAN  
sector 2, București, bd.  
Chisinau, nr. 19, bl. A5, sc.  
2, et. -, ap. 77

DOSARUL NR. 4920/300/2026  
Materia: Civil  
Stadiul procesual al dosarului: Fond  
Obiectul dosarului: reprezentativitate sindicat  
Complet: cameră de consiliu 6 pj/ap

**ÎNCHEIERE DE DEZÎNVESTIRE CIVILĂ**  
NR. \_\_\_\_\_ DIN DATA DE 05 Mai 2026

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. \_\_\_\_\_, pronunțată la data de 05 Mai 2026, de către J  
UDECĂTORIA SECTORUL 2 BUCUREȘTI SECTIE COMUNA.

**PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI**  
**(ștampila)**

**Grefier,**

C.C. 24.06.2026 11:23:25, nr. comunicare: 1 din 2

Dosar nr.4920/300/2026  
(177/PJ/2026)

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA SECTORULUI 2 BUCUREȘTI – SECȚIA CIVILĂ  
ÎNCHEIERE

Ședința din camera de consiliu din data de 05.05.2026

Instanța constituită din:

Președinte: Anca-Maria Pena  
Grefier: Raluca Maria Moiceanu

Pe rol se află soluționarea cauzei civile privind pe reclamantul Sindicatul Național al Polițiștilor și Funcționarilor „Meridian”, având ca obiect reprezentativitate sindicat la nivelul Primăriei Orașului Cisnădie. La apelul nominal făcut în ședința din camera de consiliu, au lipsit părțile.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Instanța ia act că s-a solicitat judecarea cauzei în lipsă de către petent și, fiind primul termen de judecată, procedează la verificarea din oficiu a competenței sale în raport de dispozițiile art.131 Cod proc. civ. și constată că este competentă general, material și teritorial să judece prezenta cauză, în raport de dispozițiile art.54 alin.3 din legea nr.367/2022 a dialogului social, fiind instanța în a cărei rază teritorială își are sediul petentul.

În temeiul art.255 Cod proc. civ., instanța încuviințează petentului administrarea probei cu înscrisurile depuse la dosar și, nemaifiind alte cereri de soluționat și probe de administrat, reține cauza în pronunțare.

**INSTANȚA:**

***Deliberând asupra cauzei civile de față, reține următoarele:***

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Sectorului 2 București în data de 17.02.2026 sub nr.4920/300/2026, petentul Sindicatul Național al Polițiștilor și Funcționarilor „Meridian” a solicitat instanței să i se constate reprezentativitatea la nivel de unitate în cadrul Primăriei Orașului Cisnădie.

În motivarea în fapt, s-a arătat că potrivit sentinței civile nr.10/05.07.2019 pronunțată de Judecătoria Sectorului 4 București sindicatul a dobândit personalitate juridică, deține independență organizatorică și patrimonială, având un sediu cu toate dotările necesare activității sindicale și trei angajați cu contract individual de muncă, au fost constituite structuri sindicale la nivel local, iar numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin 35% din numărul angajaților unității.

Astfel, Primăria Orașului Cisnădie are un număr total de 94 de angajați dintre care 65 funcționari publici și 29 angajați cu contract de muncă, iar, dintre aceștia, sindicatul înregistrează un număr de 38 de membri.

În drept, acțiunea a fost întemeiată pe dispozițiile art.54 și 55 din Legea privind dialogul social nr.367/2022.

S-a solicitat aplicarea dispozițiilor art.223 Cod proc. civ.

În dovedire, au fost atașate următoarele înscrisuri: hotărârea judecătorească definitivă de dobândire a personalității juridice de către sindicat nr.10/05.07.2019 pronunțată de Judecătoria Sectorului 4 București în dosarul nr.17305/4/2019, ultima hotărâre judecătorească definitivă de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere – sentința civilă nr.7004/16.05.2025 pronunțată de Judecătoria Sectorului 2 București în dosarul nr.10324/300/2025; declarația semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri din cadrul Primăriei Orașului Cisnădie; dovada privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator și dovada depunerii la inspectoratul teritorial de muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

**Operator de date cu caracter personal nr.2891**

Prezentul înscris conține date cu caracter personal ce intră sub protecția Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (Regulamentul general privind protecția datelor). Persoanele cărora li se adresează prezentul înscris, precum și terțele persoane care intră în posesia acestuia au obligația de a proteja, conserva și folosi datele cu caracter personal în condițiile prevăzute de Regulamentul general privind protecția datelor și cu respectarea art.71-74 Cod civil.

Digitally signed by JB  
Date: 2026.06.24 11:23:58  
+03:00  
Reason: Document semnat digital

Cererea a fost timbrată cu taxă judiciară de timbru, în valoare de 20 de lei (fl.5 dosar).

**Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:**

Potrivit art.54 alin.1 lit.C din Legea nr.367/2022 - sunt reprezentative organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: (...) C. la nivel de unitate: a) au statut legal de sindicat sau federație sindicală; b) au independență organizatorică și patrimonială; c) numărul de membri ai sindicatului sau, după caz, ai sindicatelor componente ale federației sindicale reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.

Totodată, conform dispozițiilor art.55 lit.D din Legea nr.367/2022 - dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face astfel: (...) D. la nivel de unitate: a) copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală și a ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau a componenței organului executiv de conducere; b) declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat; c) adeverință eliberată de angajator sau certificat eliberat de Inspekția Muncii, privind numărul de angajați/lucrători din unitate, pe baza informațiilor extrase din baza de date organizată la nivelul Inspekției Muncii cu registrele generale de evidență a salariaților depuse de angajatori. Eliberarea certificatului în acest scop se face gratuit; d) dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Din verificarea înscrisurilor doveditoare atașate, instanța constată că în cauză sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art.54 alin.1 lit.c) din legea nr.367/2022: petentul având statut legal de sindicat conform sentinței civile nr.10/05.07.2019 pronunțată de Judecătoria Sectorului 4 București, independență organizatorică și patrimonială (structură de personal și sediu adecvate obiectului de activitate), iar numărul de membri ai sindicatului reprezintă un procent de 40,425% din numărul total de „angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.”

Față de considerentele anterior expuse, instanța va admite prezenta cerere și va constata că petentul Sindicatul Național al Polițiștilor și Funcționarilor „Meridian” îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivelul unității Primăriei Orașului Cislădie.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de Sindicatul Național al Polițiștilor și Funcționarilor „Meridian” cu sediul în Bd. Chișinău nr.19, bl.A5, sc.2, ap.77, sector 2, București, e-mail: [office@sindicatmeridian.ro](mailto:office@sindicatmeridian.ro).

Constată că petentul Sindicatul Național al Polițiștilor și Funcționarilor „Meridian” îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivelul unității Primăriei Orașului Cislădie.

Cu drept de apel în termen de 30 zile de la comunicare ce se va înregistra la Judecătoria Sectorului 2 București.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței, astăzi, 05.05.2026.

**Președinte,  
Anca-Maria Pena**

**Grefier,  
Raluca Maria Moiceanu**